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19.18 Umsatzsteuer 1978
19.18.2 Umsatzsteuerpflichtige, Umsatz und Umsatzsteuer nach Umsatzgrößenklassen

Umsatz
von ... bis unter .

Darunter

. DM Insgesamt1)
Industrie

Produzierendes
Handwerk Großhandel Einzelhandel

Übrige 
Wirtschafts- 

bereiche

Steuerpflichtige2)

Anzahl | % Anzahl | % Anzahl | % Anzahl | % | Anzahl | % | Anzahl | %

12 000 — 20 000 ...................... 60 524 3.6 1 069 1,3 8 468 2,3 2 430 2,1 9 385 2.7 30 100 5,0
20 000 — 50 000 ...................... 238 912 14,3 3 535 4,3 35 115 9,6 8 094 6,9 35 316 10,1 125 599 20,7
50 000 — 100 000 ...................... 287 129 17,2 4 413 5,4 46 51 6 12,8 9 500 8,1 47 722 13,7 146 934 24.2

100 000 — 250 000 ...................... 424 957 25,5 8 853 10,9 97 027 26,6 17 731 15.1 94 030 27.0 169 084 27,8
250 000 — 500 000 ...................... 266 475 16,0 9 138 11,2 82 325 22,6 16 655 14,2 70 463 20.2 69 164 11.4
500 000 — 1 Mill.......................... 177 216 10,6 10 660 13.1 54 447 14,9 17 416 14,9 48 809 14,0 • 35 166 5.8

1 Mill. — 2 Mill.......................... 98 531 5,9 11 903 14,6 25 200 6,9 15 193 13,0 25 599 7.3 16 529 2,7
2 Mill. — 5 Mill.......................... 62 707 3.8 13 335 16,4 11 619 3,2 14 817 12.7 11 537 3,3 9 113 1,5
5 Mill. — 10 Mill.......................... 24 149 1,4 7 479 9,2 2 627 0,7 7 228 6,2 3 432 1,0 2 888 0,5

10 Mill. — 25 Mill.......................... 15 740 0,9 6 073 7,5 979 0.3 4 991 4,3 1 707 0,5 1 781 0.3
25 Mill. — 50 Mill.......................... 5 284 0.3 2 373 2,9 185 0,1 1 687 1.4 404 0,1 578 0,1
50 Mill. — 100 Mill.......................... 2 558 0,2 1 310 1.6 60 0,0 718 0.6 151 0,0 306 0,1

100 Mill. — 250 Mill.......................... 1 386 0,1 713 0,9 26 0,0 412 0,4 84 0,0 148 0,0
250 Mill. und mehr........................... 837 0,1 471 0,6 4 0,0 230 0,2 55 0,0 76 0,0

Insgesamt . . . 1 666 405 100 81 325 100 364 598 100 117 102 100 348 694 100 607 466 100

Steuerbarer Umsatz3)

Mill. DM | % Mill. DM | % Mill. DM | % | Mill. DM | % | Mill. DM | % | Mill. DM | %

12 000 — 20 000 ...................... 965 0,0 17 0,0 135 0,1 39 0,0 150 0.0 480 0.2
20 000 — 50 000 ...................... 8 296 0.3 121 0.0 1 230 0.6 277 0.0 1 226 0,4 4 374 1,4
50 000 — 100 000 ...................... 20 900 0.8 325 0,0 3 418 1,7 696 0,1 3 518 1.1 10 626 3.3

100 000 — 250 000 ...................... 69 224 2,7 1 497 0,1 16 396 8.0 2 974 0,5 15 725 5.0 26 513 8,3
250 000 — 500 000 ...................... 94 437 3.7 3 337 0.3 29 407 14,3 6 049 1,1 25 012 8,0 24 061 7,6
500 000 — 1 Mill.......................... 124 091 4,8 7 716 0,7 37 760 18,4 12 508 2,2 34 353 11,0 24 288 7,6

1 Mill. — 2 Mill.......................... 136 615 5,3 17 112 1.5 34 540 16,8 21 588 3.8 34 939 11.1 22 737, 7.2
2 Mill. — 5 Mill.......................... 193 935 7,5 42 793 3.8 34 651 16,9 47 023 8.3 34 767 11,1 27 782 8,7
5 Mill. — 10 Mill.......................... 168 113 6,5 52 792 4.7 17 858 8,7 50 522 8,9 23 603 7,5 19 912 6.3

10 Mill. — 25 Mill.......................... 241 847 9,4 95 174 8,4 14 280 7,0 76 253 13,4 25 614 8.2 27 496 8,6
25 Mill. — 50 Mill.......................... 182 840 7,1 82 604 7.3 6 293 3.1 57 707 10,2 14 124 4.5 20 216 6,4
50 Mill. — 100 Mill.......................... 177 215 6,9 91 594 8,1 4 045 2,0 49 315 8.7 10273 3.3 21 099 6.6

100 Mill. — 250 Mill.......................... 210 631 8,2 108 699 9,6 3 681 1.8 61 728 10,9 13 451 4.3 22 593 7,1
250 Mill. und mehr........................... 953171 36,9 628 753 55,5 1 398 0,7 180 648 31,8 76 361 24,4 65 716 20,7

Insgesamt . . . 2 582 281 100 1 132 533 100 205 092 100 567 324 100 313 118 100 317 894 100

Umsatzsteuer (Vorauszahlung) ')

Mill. DM | % Mill. DM | % Mill. DM | % | Mill. DM | % | Mill. DM | % | Mill. DM | %

12 000 — 20 000 ...................... -16 -0,0 -12 -0,1 -2 -0.0 -3 -0.1 1 0,0 -0 -0.0
20 000 — 50 000 ...................... 209 0.5 -18 -0,1 40 0.5 0 0,0 29 0.4 126 1.6
50 000 — 100 000 .... 865 1.9 -15 -0.1 159 2,1 15 0,6 92 1,4 494 6,3

100 000 — 250 000 . . 2 756 6,2 13 0,1 736 9,9 66 2,6 356 5.4 1 287 16,4
250 000 — 500 000 . . 3 306 7,4 92 0.5 1 216 16.3 109 4,3 558 8,4 1 060 13.6
500 000 — 1 Mill.......................... 4 055 9,1 286 1.5 1 480 19,9 193 7,7 842 12,7 993 12.7

1 Mill. — 2 Mill........................... 4 167 9,4 665 3,6 1 354 18,2 260 10.3 875 13.2 861 11,0
2 Mill. _ 5 Mill.......................... 4 968 11.2 1 521 8.1 1 261 16.9 450 17,9 737 11,1 870 11.1
5 Mill. _ io Mill.......................... 3 626 8,2 1 581 8,5 568 7,6 392 15,6 461 7.0 587 7.5

1° Mill. — 25 Mill.......................... 4 345 9.8 2 358 12.6 379 5.1 476 18.9 479 7,2 645 8,2
25 Mill. - 50 Mill.......................... 2 403 5,4 1 546 8,3 129 1.7 248 9,8 248 3.8 231 3.0
50 Mill. _ ioo Mill.......................... 1 965 4,4 1 532 8,2 58 0,8 66 2,6 171 2.6 144 1.8

100 Mill. _ 250 Mill.......................... 2 045 4,6 1 426 7,6 37 0,5 78 3.1 236 3.6 272 3.5
250 Mill. und mehr........................... 9 697 21,8 7 698 41,2 34 0,5 170 6,7 1 540 23,2 255 3.3

Insgesamt 44 390 100 18 673 100 7 450 100 2 520 100 6 626 100 7 826 100

) Einschi. Land- und Forstwirtschaft, Tierhaltung und Fischerei, Sonstiges Produzierendes 
bewerbe und Handelsvermittlung, die hier nicht besonders ausgegliedert wurden und in der 

n kPalte »Übrige Wirtschaftsbereicne« nicht enthalten sind.
) Nur Steuerpflichtige mit Jahresumsätzen ab 12 000 DM.

J) Bei Regelbesteuerten ohne Umsatzsteuer; bei nach § 19 UStG Besteuerten Gesamtbetrag 
der vereinnahmten Entgelte (einschl. des Umsatzfreibetrages) zuzüglich Steuer.

4) Negativer Vorauszahlungsbetrag (-) bedeutet Überschuß zugunsten des Steuerpflichtigen.


